                                                      Характеристика
              на учителя английского языка Тихонову Людмилу Александровну.

    Тихонова Людмила Александровна работает в муниципальном общеобразовательном учреждении «Большебикшихская средняя общеобразовательная школа» Канашского района Чувашской Республики с 1997 года. Имеет высшую квалификационную категорию по должности «Учитель». В 2005 году получила Грамоту Министерства образования и науки Российской Федерации. В 2010 году стала победителем республиканского конкурса на получение денежного поощрения лучшими учителями и призером республиканского конкурса профессионального мастерства «Урок иностранного языка в XXI веке» в номинации «Внеклассное мероприятие по иностранным языкам».
       За годы работы в школе Людмила Александровна добилась значительных успехов в обучении и воспитании учащихся. Среди коллег она зарекомендовала себя грамотным педагогом, успешно владеющим спектром традиционных педагогических технологий и овладевающим современными технологиями. Одной из первых в районе она начала использовать информационно - коммуникационные технологии в обучении.
       Воспитанники Людмилы Александровны являются победителями и призерами  районных  олимпиад, 6 учеников -  лауреатами Всероссийского заочного конкурса «Интеллект будущего. Познание и творчество» в номинациях «Эрудит» и «Мир английского языка» .Ильина Кристина является участником 1 Всероссийского дистанционного  конкурса «Пишем по-английски» центра творческих инициатив “Snail”, Казначеев Артем участвует в Международной Интеллектуальной Ассамблее школьников с работой «Большое путешествие по местам Марка Твена» и имеет диплом и сертификат Всероссийского фестиваля исследовательских и творческих работ учащихся «Портфолио».
Тихонова Л.А. регулярно  выступает на заседаниях методического объединения с презентациями учебников «Нappy English.ru» авторов К. Кауфман и М. Кауфман, «Английский в фокусе» (Spotlight) издательства «Express Publishing», и докладами «Использование новых информационных технологий на уроках английского языка» и по обмену опытом. Имеет выступление на республиканском семинаре учителей английского языка 27 мая 2009 года по теме «Организация внеклассной работы на основе УМК «Spotlight»

        В декабре 2007 года показала мастер – класс с использованием электронной версии пособия «Сlick on Russia» по теме «Россия» в 10 классе и внеклассное мероприятие по творчеству Марка Твена с ученической презентацией. Подготовила и провела районный фестиваль английского языка в школе в 2009 и 2010 годах.
Уроки и внеклассные мероприятия Людмилы Александровны всегда тщательно продуманы. Они проходят на высоком методическом уровне. Учащиеся показывают блестящие знания предмета. Средний балл составляет 4.0
      Тихонова Людмила Александровна сама является участником многих конкурсов и ведет исследовательскую работу с учениками. 

Участвуя в районном конкурсе «Лучший урок ИКТ»  заняла II место. Она является Лауреатом Всероссийского конкурса педагогов «Познание и творчество», имеет Диплом I степени Всероссийского конкурса «Современный урок» и Диплом II степени первого Всероссийского конкурса «Организация учебно - воспитательного процесса, научно - исследовательской, методической и экспериментальной работы в образовательных учреждениях»  в 2007 году. Имеет Благодарность за активную исследовательскую позицию и творческую деятельность в процессе апробации УМК «Английский в фокусе» и Сертификат победителя фестиваля педагогических идей «Открытый урок» «УМК «Английский в фокусе» - на урок с учебником ХХI века» от издательства «Просвещение».

    Имеет публикации. Методическая работа «Музыка в нашей жизни» помещена на сайте Чувашского республиканского института образования. Проектная работа «Художники Чувашии» опубликована в журнале «Народная школа» №3, 2008г. и внеклассное мероприятие «Времена года» №3, 2010г. Ежегодно публикуется  во Всероссийском  фестивале педагогических идей «Открытый урок» издательского дома «Первое сентября»
          Людмила Александровна участвует на республиканских семинарах, делится опытом работы. Имеет Сертификат участия на семинарах, проводимых ЧРИО и “Oxford University Press”.
